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EGE Bölgesi'nin ocak-haziran dönemindeki ihra-
catı, geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 3,7 ar-

tarak 13 milyar 587 milyon dolara yükseldi. 
Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) verilerinden der-
lenen bilgiye göre, geçen yıl ilk yarıda 13 milyar 92 mi-
lyon dolar ihracat yapan Ege, bu yılın aynı döneminde
495 milyon dolar daha fazla gelir sağladı. Bölgenin dış
satımının yüzde 53'ünü tek başına İzmir gerçekleştirdi.
İhracattaki belirleyici konumunu koruyan İzmir'i Denizli
ve Manisa izledi. Muğla, Aydın, Kütahya, Afy-
onkarahisar ve Uşak da ihracatlarını artırarak bölge
ekonomisine katkı sundu. Manisa, 2 milyar 248 milyon
755 bin dolarlık ihracat gerçekleştirmesine rağmen
bölgede ihracatı gerileyen tek il oldu. Kentin ihracatı
geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 9,5 azaldı.

TİM, 6 AYLIK OCAK-HAZİRAN DÖNEMİ RAPORLARINI AÇIKLADI 

TARIM ve
Orman Bakanı

İbrahim Yumaklı,
Uşak'ın Banaz
ilçesinde düzenle-
nen programda
Manisa'yı yakından il-
gilendiren önemli bir açıkla-
mada bulundu. Bakan
Yumaklı, Manisa Salihli
Jeotermal Organize Tarım
Bölgesi'nin tüzel kişilik
kazandığını belirterek, böl-
genin Türkiye'deki 46'ncı Or-
ganize Tarım Bölgesi olarak
resmen hayata geçtiğini
duyurdu. Yumaklı, "Ege Böl-
gesi ve Manisa için de bu-
radan bütün kamuoyumuza
bir müjde verelim. Manisa Sa-
lihli Jeotermal Organize Tarım
Bölgesi de tüzel kişilik
kazandı” dedi.

AÇIKLAMAYI BAKAN YUMAKLI YAPTI

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı
ve Manisa Milletvekili Şenol Sunat,

İYİ Parti Manisa İl Başkanlığı'nda
düzenlediği basın toplantısında hem
Manisa ekonomisindeki son gelişmeleri
hem de kamuoyuna yansıyan Vestel
Grubu'na ilişkin kredi yapılandırması id-
dialarını değerlendirdi. Toplantıya İYİ
Parti Manisa İl Başkanı Gözde Aytaç,
Şehzadeler İlçe Başkanı Muzaffer
Öztemeller, Yunusemre İlçe Başkanı
Hayriye Banu Elbirler, partililer ve basın
mensupları katıldı. Manisa'nın üretim,
ihracat ve istihdam açısından kritik bir
süreçten geçtiğini belirten Sunat, olası
bir kamu desteğinin yalnızca şirketin fi-
nansal yapısını güçlendirmeyi hedefle-
memesi gerektiğini söyledi. Kamu
kaynaklarının kullanılması halinde
bunun çalışanların haklarını, tedarikçi
firmaları, esnafı ve kent ekonomisini ko-
ruyacak şartlarla desteklenmesi gerek-
tiğini vurgulayan Sunat, Vestel
üzerinden Manisa'nın ekonomik tablo-
suna ilişkin dikkat çeken değer-
lendirmelerde bulundu. 

"10 BİN MANİSALI İŞSİZLİK MAAŞINA BAŞVURDU"

Cudi Dağı’nda düzenlenen Hz. Nuh’u Anma Festivali’ne katılan MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay, “Terörsüz
Türkiye; aynı kaderde, aynı bayrak altında, aynı vatanda ve aynı gelecekte buluşan aziz milletimizin ortak selamet gemisidir!” dedi

MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Millet-
vekili Erkan Akçay, Şırnak’ın Cudi Dağı’nda

düzenlenen Hz. Nuh’u Anma Festivali’nde
katıldı. Festivalde ‘Terörsüz Türkiye’ hedefine
ilişkin dikkat çeken mesajlar veren Akçay,
“Nuh’un gemisi nasıl insanlığın kurtuluş umu-
dunu taşıdıysa, bugün bizim için o geminin
adı Terörsüz Türkiye’dir. Terörsüz Türkiye; ay-
nı kaderde, aynı bayrak altında, aynı vatanda
ve aynı gelecekte buluşan aziz milletimizin or-
tak selamet gemisidir.” ifadelerini kullandı.

TERORSUZ TURKiYE ORTAK SELAMET GEMiMiZDiR!

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Manisa Milletvekili Şenol Sunat, Vestel Grubu'na
yönelik kamuoyuna yansıyan kredi yapılandırması iddiaları üzerinden çağrıda bulundu

İYİ Parti Genel Başkan Yardım-
cısı ve Manisa Milletvekili Şenol
Sunat, Vestel'e sağlanacak olası
kamu desteğinin çalışanı,
tedarikçiyi ve Manisa
ekonomisini koruyacak şartlara
bağlanması gerektiğini söyledi.
Manisa'daki ekonomik daral-
maya dikkat çeken Sunat, kamu
kaynaklarının istihdamı ve yerel
ekonomiyi güvence altına alacak
şekilde kullanılmasını istedi.

VESTEL ELiNi TAŞIN
ALTINA KOYMALI!
Sunat, ekonomik göstergelerin Manisa için alarm verdiğini ifade
ederek çözüm odaklı adımlar atılması çağrısında bulundu... 
İhracattaki gerileme, takipteki kredi miktarındaki artış, işsizlik
başvuruları, kira fiyatları ve vatandaşın üzerindeki mali yükün
her geçen gün ağırlaştığını dile getirdi.

Sunat, ekonomik göstergelerin Manisa için alarm verdiğini ifade
ederek çözüm odaklı adımlar atılması çağrısında bulundu... 
İhracattaki gerileme, takipteki kredi miktarındaki artış, işsizlik
başvuruları, kira fiyatları ve vatandaşın üzerindeki mali yükün
her geçen gün ağırlaştığını dile getirdi.

CHP Manisa Milletvekili ve
TBMM Plan ve Bütçe Komisyo-

nu Üyesi Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu,
dolu ve sağanak yağıştan ağır şek-
ilde etkilenen Akhisar'ın Gökçeah-
met Mahallesi'nde incelemelerde
bulundu. Mahalle muhtarı ve üreti-
cilerle birlikte zarar gören zeytinlik-
leri gezen Bakırlıoğlu, afetin

yalnızca bu yılın ürününü değil,
gelecek yılın rekoltesini de tehdit
ettiğini söyledi. Tarım ve Orman
Bakanlığı'na çağrıda bulunan
Bakırlıoğlu, üreticilerin üretime
devam edebilmesi için faizsiz borç
ertelemesinin yanı sıra hibe
desteği ve ek destek paketlerinin
hayata geçirilmesini istedi.

Çiftçinin bir yıllık emeği 
saatler içinde yok oldu!

Manisa, 2 milyar 248 milyon 755 bin dolarlık ihracat gerçekleştirmesine rağmen geçen yıla göre Ege bölgesinde ihracatı gerileyen tek il oldu

Manisa ihracatta sınıfta kaldı

DÜNYACA ünlü çekirdeksiz sofralık
Sultaniye üzümünün yetiştirildiği Mani-

sa'nın Sarıgöl Ovası'nda üreticiler, hasat
öncesi bağlarda yoğun mesai harcıyor.
İhracat kalitesinde ürün elde etmek isteyen
üreticiler, ilaçlamadan sulamaya, budama-
dan salkım düzenlemeye kadar tüm bakım
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.   

Sarıgöl bağlarında hedef
ihracatlık kaliteli üzüm   

MESO aşure bereketini Karaköy’de paylaştı
MANİSA Esnaf ve Sanatkârlar Odası (MESO) tarafından
Muharrem ayı dolayısıyla düzenlenen geleneksel aşure

hayırları kapsamında Karaköy Kırmızı Köprü'de 500 kişilik
aşure dağıtıldı. Manisa Gastronomi Derneği Onursal Başkanı
Gürdeniz Ürkmez tarafından hazırlanan aşureler, vatandaşlara
ikram edildi. Başkan Akyüz, geleneksel aşure hayırlarının farklı
noktalarda da sürdürüleceğini belirterek, 8 Temmuz Çarşamba
günü TÜİK önünde, 10 Temmuz Cuma günü ise Muradiye'de
vatandaşlarla yeniden bir araya geleceklerini ifade etti.

Alaşehir'de facianın eşiğinden dönüldü!   
ALAŞEHİR ilçesinde çıkan ot yangını büyük paniğe
neden oldu. Yaklaşık 50 dönümlük alanda etkili olan

yangın, rüzgarın da etkisiyle hızla yayılarak yerleşim
alanları, akaryakıt istasyonu ve Alaşehir Otogarı'ndaki
sıvılaştırılmış doğal gaz (LNG) tankına kadar ulaştı.
Yaklaşık 2 saat süren yoğun müdahalesiyle yangın kri-
tik noktalara sıçramadan kontrol altına alındı.

Salihli Jeotermal OTB’de
önemli bir adım atıldı!
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Didem ALTINAY

CHP Manisa Milletvekili
Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, dolu
ve sağanak yağışın büyük za-
rara yol açtığı Akhisar'ın Gök-
çeahmet Mahallesi'nde
üreticilerle bir araya geldi. Za-
rarın yüzde 95'e ulaştığını belir-
ten Bakırlıoğlu, "Çiftçinin
sadece borcunu ertelemek yet-
mez, üretimin devamı için aci-
len hibe desteği sağlanmalıdır."

dedi. CHP Manisa Milletvekili
ve TBMM Plan ve Bütçe Ko-
misyonu Üyesi Ahmet Vehbi
Bakırlıoğlu, dolu ve sağanak
yağıştan ağır şekilde etkilenen
Akhisar'ın Gökçeahmet Mahal-
lesi'nde incelemelerde bu-
lundu. Mahalle muhtarı ve
üreticilerle birlikte zarar gören
zeytinlikleri gezen Bakırlıoğlu,
afetin yalnızca bu yılın ürününü

değil, gelecek yılın rekoltesini
de tehdit ettiğini söyledi. Tarım
ve Orman Bakanlığı'na çağrıda
bulunan Bakırlıoğlu, üreticilerin
üretime devam edebilmesi için
faizsiz borç ertelemesinin yanı
sıra hibe desteği ve ek destek
paketlerinin hayata geçirilme-
sini istedi.

"BİR AĞAÇTA 70 
KİLOGRAMA YAKIN 
ÜRÜN VARDI, ŞİMDİ 

1 KİLO BİLE KALMADI"
Zarar gören zeytinliklerde

incelemelerde bulunan Bakırlı-
oğlu, dolunun ürünü ve ağaçları
büyük ölçüde tahrip ettiğini be-
lirterek şu ifadeleri kullandı:
"Afet öncesinde bir zeytin ağa-
cında 60-70 kilogram ürün
vardı. Bugün aynı ağacın üze-
rinde bir kilogram zeytin bile
kalmamış. Dolu yalnızca ürünü
değil, dalları da kırmış du-
rumda. Bir yıllık emek saatler

içinde yok oldu. Bu nedenle
üreticilerimiz sadece bu yılın
değil, gelecek yılın mahsulünü
de kaybetme riskiyle karşı kar-
şıya."

Mahalle muhtarının verdiği
bilgilere göre dolu nedeniyle
Gökçeahmet Mahallesi'nde
zarar oranının yüzde 95'e ulaş-
tığını belirten Bakırlıoğlu, zeyti-
nin yanı sıra bamya üretiminin
de büyük zarar gördüğünü
ifade eden Bakırlıoğlu, “Çiftçi
üretime devam etmek zorunda.
Bu bahçeler yine budanacak,
ilaçlanacak, gübrelenecek.
Önümüzdeki yıl da verim dü-
şüklüğü yaşanacak. Bu insan-
lar hem ailelerini geçindirecek
hem de üretimi sürdürecek.
Bunun yolu sadece borç erte-
lemesi değildir. Üreticilerimize
mutlaka hibe desteği verilmeli-
dir. Çiftçinin mahsulü yok diye
bahçesine gitmeme şansı yok.

Önümüzdeki yıl için yine mas-
raf yapacak. Elektrik borcunu
ödeyemediği için elektriği kesi-
len üretici nasıl üretim yapa-
cak? Tarımsal üretimin devam
etmesi isteniyorsa devlet bu
süreçte üreticinin yanında
olmak zorundadır." dedi.

"ÜRETENLE ÜRETMEYEN 
AYNI DESTEĞİ ALIYOR"

Mevcut tarımsal destekleme
sistemini eleştiren Bakırlıoğlu,
üretime dayalı destek modeline
yeniden dönülmesi gerektiğini
belirterek, "Eskiden zeytinyağı
üretimine verilen prim desteği
vardı. Kim daha fazla üretiyorsa
daha fazla destek alıyordu.
Bugün ise üretenle üretmeyen
arasında neredeyse hiçbir fark
kalmadı. Dekar başına verilen
destek çiftçinin artan maliyetleri
karşısında son derece yetersiz.
Gerçek anlamda üretimi teşvik
eden bir destekleme modeline

yeniden dönülmelidir. Yıllardır
çözülemeyen mülkiyet sorunları
üreticiyi mağdur ediyor. Tapu
devrini gerçekleştiremeyen çift-
çiler sigorta yaptıramıyor, des-
teklerden yararlanamıyor. Bu
sorunların da bir an önce çözül-
mesi gerekiyor."

BAKANLIĞA ACİL 
DESTEK ÇAĞRISI

Bakırlıoğlu, Tarım ve Orman
Bakanlığı'na çağrıda bulunarak
Gökçeahmet Mahallesi başta
olmak üzere dolu ve sağanak
yağıştan etkilenen bölgelerde
hasar tespit çalışmalarının hızla
tamamlanmasını istedi. Üretici-
lerin yeniden üretime devam
edebilmesi için faizsiz borç erte-
lemesi, hibe desteği ve ek des-
tek paketlerinin bir an önce
açıklanması gerektiğini belirten
Bakırlıoğlu, doğal afetin yaraları-
nın devlet desteğiyle sarılabile-
ceğini ifade etti. Haber Merkezi

Bir yıllık emek saatler içinde yok oldu!

MANİSA Esnaf ve Sa-

natkârlar Odası (MESO)
tarafından Muharrem ayı
dolayısıyla düzenlenen ge-

leneksel aşure hayırları
kapsamında Karaköy Kır-
mızı Köprü'de 500 kişilik
aşure dağıtıldı. Manisa
Gastronomi Derneği Onur-
sal Başkanı Gürdeniz Ürk-
mez tarafından hazırlanan
aşureler, vatandaşlara
ikram edildi.

Düzenlenen programa
Manisa Esnaf ve Sanat-
kârlar Odası Başkanı Ba-
hattin Akyüz'ün yanı sıra
Manisa Ayakkabıcılar
Esnaf Odası Başkanı
Ahmet Akçın, Manisa Ber-
berler ve Kuaförler Odası
Başkanı Adem Şahin ile

Karaköyspor Başkanı
Osman Yıldırım da katıldı.
Vatandaşların yoğun
ilgi gösterdiği etkin-
likte birlik, beraberlik
ve paylaşma kültürü
ön plana çıktı.

Etkinlikte konu-
şan MESO Başkanı
Bahattin Akyüz, Mu-
harrem ayının man-
evi iklimine dikkat
çekerek şunları söy-
ledi: "Aşure bereke-
timizi bugün
Karaköy Kırmızı
Köprü üzerinde kıy-
metli hemşehrileri-
mizle paylaşıyoruz.
Kerbela'da şehit
olan Peygamber
Efendimizin torunları
ve tüm aziz şehitleri-
mizin ruhları için ge-
lenekselleştirdiğimiz
bu hayrımıza katılan,
lokmamıza ortak
olan herkese yürek-
ten teşekkür ediyo-
rum. Allah kabul
eylesin, yiyenlere
şifa olsun."

Başkan Akyüz,
geleneksel aşure
hayırlarının farklı
noktalarda da sür-
dürüleceğini belirte-
rek, 8 Temmuz

Çarşamba günü TÜİK
önünde, 10 Temmuz

Cuma günü ise Muradi-
ye'de vatandaşlarla yeni-

den bir araya geleceklerini
ifade etti.

Manisa Esnaf ve Sanatkârlar Odası (MESO), Muharrem ayı dolayısıyla düzenlediği geleneksel aşure hayırlarına
devam ediyor… Karaköy Kırmızı Köprü'de gerçekleştirilen etkinlikte 500 kişilik aşure vatandaşlara ikram edildi

MESO aşure bereketini Karaköy’de paylaştı!
SİNYALİZASYON VE ELEKTRİK MALZEMESİ

SATIN ALINACAKTIR
“Sinyalize Kavşaklarda Trafik Düzeninin Ve Güvenliğinin Sağlanması Amacıyla 
Sinyalize Kavşakların Altyapı-Üstyapı ,Bakım Onarım Faaliyetlerinde Kullanılmak
Üzere Sinyalizasyon Ve Elektrik Malzemesi Alım İşi” mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1215332
1- İdarenin
1.1. Adı : MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI ULAŞIM
DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :2. ANAFARTALAR, 1537 NO: 1510. ŞEHZADELER/MANİSA
1.3. Telefon numarası : 02362352154
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 30.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres : MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 8.kat toplantı salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Sinyalize Kavşaklarda Trafik Düzeninin Ve Güvenliğinin 
Sağlanması Amacıyla Sinyalize Kavşakların Altyapı-Üstyapı ,Bakım Onarım 
Faaliyetlerinde Kullanılmak Üzere Sinyalizasyon Ve Elektrik Malzemesi Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Niteliği-Türü-Miktarı: Toplamda 2 kısımdan oluşan toplam
101 kalem çeşitli miktarlarda Sinyalize Kavşaklarda Trafik düzeninin ve güvenliğinin
sağlanması amacıyla gerekli noktalarda kullanılmak üzere Sinyalizasyon Ve Elektrik
Malzemesi Alımı İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Malzemeler Manisa Büyükşehir Belediyesi Trafik
Hizmetleri Şube Müdürlüğü'ne teslim edilecektir
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme imzalanmasını takip eden 5 takvim günü içinde iş
teslimi yapılarak 15 takvim günü içinde malzemeler Özel Teknik Şartnamede yazan
niteliklerine uygun şekilde Malzemeler Manisa Büyükşehir Belediyesi Şantiyesi 
Ulaşım Dairesi Başkanlığı Trafik Hizmetleri Şube Müdürlüğü Kırtık Şantiye deposuna
teslim edilecektir
3.5. İşe başlama tarihi : 5
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen
isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02503342

MANİSA’NIN Demirci ilçe-
sinde kırsal mahallelerdeki genç-
leri sevindirecek dev bir spor
hamlesi başlatıldı. Gençlik ve
Spor Bakanlığı tarafından ilçeye
kazandırılan ve ihale ile kontrol
süreçleri Demirci Belediyesi tara-
fından yürütülen proje kapsa-
mında, 11 kırsal mahalleye yeni
halı saha yapılıyor. Proje doğrultu-
sunda Kuzuköy, İcikler, Sağnıç,
Bardakçı, Boyacık, Sevinçler, De-
mirciköy, Ören, Kerpiçlik, Çanakçı
ve Ayvaalan mahallelerinde
20x40 metre ölçülerindeki mo-
dern halı sahaların inşaatı eş za-
manlı olarak devam ediyor. 

Demirci Belediye Başkanı
Erkan Kara, beraberindeki AK
Parti İlçe Başkanı Nurullah Akgün
ve MHP İlçe Başkanı Ümit Kanyıl-
maz ile birlikte çalışmaları yerinde
incelemek üzere Kuzuköy Mahal-
lesi’ne gitti. Sahadaki çalışmaları

yakından takip eden Başkan
Kara, yetkililerden son durum
hakkında bilgi aldı. 

BAŞKAN KARA: 
"MERKEZDE NE VARSA 

KIRSALDA DA O OLACAK" 
Yatırımlara ilişkin açıklama-

larda bulunan Demirci Belediye
Başkanı Erkan Kara, Ankara ziya-
retlerinde Gençlik ve Spor Bakanı
Osman Aşkın Bak ile yaptıkları

görüşmelerin netice verdiğini be-
lirterek şunları söyledi: "İlçemizde
spor yatırımları kapsamında 2
spor salonu ve 1 gençlik merkezi
inşaatları hızla sürüyor. Yine bu
kapsamda 11 kırsal mahallemize
halı saha yatırımı yapılıyor. Halı
saha yatırımları hızla sürüyor.
Merkezden kırsala ilçemizdeki
gençlerimiz her noktada spor ya-
pabilme ve sportif imkanlardan
en üst düzeyde faydalanacaklar.
Yatırımların ilçemize kazandırılma-
sında desteklerini esirgemeyen
Gençlik ve Spor Bakanımız
Osman Aşkın Bak’a ve Bakanlık
bürokratlarımıza teşekkür ediyo-
rum." 

Çalışmaların kısa sürede ta-
mamlanarak halı sahaların ma-
halle sakinlerinin ve gençlerin
kullanımına açılması hedefleniyor.
İHA

Demirci'de 11 kırsal mahalleye
halı saha yatırımı   
Demirci'de 11 kırsal mahalleye
halı saha yatırımı   
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1543 - Fransız birlikleri, Lüksemburg'u işgal etti.
1668 - Isaac Newton, Cambridge'deki Trinity Koleji'nden master derecesi aldı.
1828 - Kars, Emin Paşa'nın teslim kararı alması üzerine, Rus işgaline uğradı.
1929 - İlk havayolları hostesi Amerika Birleşik Devletleri'nde göreve başladı.
1930 - Sanayici Henry J. Kaiser, bugün bilinen adıyla Hoover Barajı'nın inşasını
başlattı.
1937 - Pasifik Cephesi: İkinci Çin-Japon Savaşı başladı.
1939 - Hatay'da bir il kurulması kararlaştırıldı.
1943 - İstanbul-Londra uçak seferleri başladı.
1948 - İdil Biret ve Suna Kan'ın yurt dışında eğitim görmelerini sağlayan ve ka-
muoyunda Harika Çocuklar Yasası olarak bilinen 5245 sayılı özel yasa çıktı.

ManİSa'nın Şehzadeler
ilçesinde evinin balkonundan
düşen kadın hayatını kaybetti.

Peker Mahallesi'nde 5 katlı
apartmanın son katında yaşa-

yan İlayda T. (30), henüz belir-
lenemeyen bir nedenden do-
layı evinin balkonundan
zemine düştü.

İhbar üzerine olay yerine

sağlık ve polis ekipleri sevk
edildi. Ağır yaralanan kadın,
kaldırıldığı hastanede yapılan
müdahaleye rağmen kurtarıla-
madı. aa

Balkondan düşen kadın öldü

YunuSeMre Belediye
Başkanı Semih Balaban, Bar-
baros Mahallesi'nde yaklaşık iki
aydır devam eden üstyapı ça-
lışmalarını yerinde inceledi. Ça-
lışmaların yüzde 90'ının
tamamlandığını belirten Bala-
ban, "Barbaros'a verdiğimiz
sözleri bir bir tutuyoruz." dedi.   

Yunusemre Belediye Baş-
kanı Semih Balaban, Barbaros
Mahallesi'nde tamamlanma
aşamasına gelen üstyapı çalış-
malarını yerinde inceleyerek
ekiplerden son durum hak-
kında bilgi aldı. 

Barbaros Mahallesi'nde
yaklaşık iki aydır sürdürülen yol
ve kaldırım düzenleme çalış-
malarını inceleyen Başkan Ba-

laban'a Belediye Başkan Yar-
dımcısı Mimar Yusuf Ataç, Fen

İşleri Müdürü Olcay Doğan ve
Barbaros Mahalle Muhtarı Si-

yami Alak eşlik etti. Mahalle
genelinde gerçekleştirilen üst-

yapı imalatlarını tek tek değer-
lendiren Balaban, çalışmaların
kısa süre içerisinde tamamla-
nacağını ifade etti. 

İncelemelerin ardından
açıklamalarda bulunan Yunu-
semre Belediye Başkanı Semih
Balaban, mahallede yürütülen
çalışmalar kapsamında 16 bin
metrekare parke taşı, 2 bin
metre bordür, bin metrekarenin
üzerinde karo ve 2 bin metre
oluk döşendiğini belirtti. 

Yapılan çalışmalarla Bar-
baros Mahallesi'nin üstyapı so-
runlarının büyük ölçüde
çözüldüğünü kaydeden Bala-
ban, "Mahallemizde yaklaşık iki
aydır yoğun bir çalışma yürütü-
yoruz. Geldiğimiz noktada üst-

yapı çalışmalarımızın yüzde
90'ını tamamladık. Barbaros
Mahallesi bizler için çok
önemli. Seçim döneminde ver-
diğimiz sözleri bir bir yerine ge-
tiriyoruz. Çalışmalarımıza
destek veren Mahalle Muhtarı-
mız Siyami Alak'a, Belediye
Başkan Yardımcımız Yusuf
Ataç'a, Fen İşleri Müdürümüze
ve emeği geçen tüm belediye
personelimize teşekkür ediyo-
rum." dedi. 

Yunusemre Belediyesi
ekiplerinin, kalan imalatların da
kısa sürede tamamlanmasıyla
birlikte Barbaros Mahalle-
si'ndeki üstyapı çalışmalarını
tamamen bitirmesi hedefleni-
yor.  İha

Yunusemre'de Barbaros'un çehresi değişiyor   

ManİSa'nın Alaşehir ilçe-
sinde çıkan ot yangını büyük
paniğe neden oldu. Yaklaşık 50
dönümlük alanda etkili olan
yangın, rüzgarın da etkisiyle
hızla yayılarak yerleşim alanları,
akaryakıt istasyonu ve Alaşehir
Otogarı'ndaki sıvılaştırılmış
doğal gaz (LNG) tankına kadar

ulaştı. Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi İtfaiye Daire Başkanlığı
ekiplerinin yaklaşık 2 saat
süren yoğun müdahalesiyle
yangın kritik noktalara sıçrama-
dan kontrol altına alınırken,
zeytinlikler ve meyve ağaçları
da zarar gördü.   

Yangın, saat 12.00 sırala-

rında Alaşehir Çevre Yolu üze-
rindeki Alaşehir Otogarı'nın ar-
kasındaki otluk alanda henüz
belirlenemeyen bir nedenle
çıktı. Rüzgarın etkisiyle kısa sü-
rede büyüyen alevler geniş bir
alana yayıldı. İhbar üzerine olay
yerine Manisa Büyükşehir Be-
lediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı
ekipleri, güvenlik güçleri ve Ala-
şehir Belediyesi'ne ait su tan-
kerleri sevk edildi. 

Yangının çevredeki yerle-
şim alanları, akaryakıt istas-
yonu, Alaşehir Otogarı ve
otogar içerisindeki sıvılaştırılmış
doğal gaz (LNG) tankına yak-
laşması üzerine ekipler alarma
geçti. İş makineleriyle yangının
ilerleyişini durdurmak amacıyla
güvenlik şeritleri oluşturulurken,
çok sayıda itfaiye aracıyla alev-
lere farklı noktalardan müda-
hale edildi. 

Yaklaşık 2 saat süren
yoğun çalışmaların ardından

yangın kontrol altına alınırken,
bölgede soğutma çalışmaları-
nın sürdüğü öğrenildi. Yan-
gında yaklaşık 50 dönümlük
otluk alan ile bazı zeytin ve
meyve ağaçları zarar görürken,
herhangi bir can kaybı ya da
yaralanma yaşanmadı. 

Yangına tanık olan Özcan
Erdem, yangının kısa sürede
büyüdüğünü belirterek, "Yangın
yol kenarındaki otluk alanda
başladı. Rüzgarın etkisiyle kısa
sürede büyüdü. Hemen itfai-
yeye haber verildi. En büyük
tehlike yerleşim alanları, akar-

yakıt istasyonu ve doğal gaz
tankıydı. İtfaiye ekipleri önce bu
bölgelerde önlem aldı, ardın-
dan yangını kontrol altına aldı"
dedi. 

Yangının çıkış nedeninin
belirlenmesi için inceleme baş-
latıldı. İha

Alevler LNG tankı ve akaryakıt istasyonuna metreler kala durduruldu… 50 dönümlük alan küle döndü, yerleşim yerleri son anda kurtarıldı   

Alaşehir'de facianın eşiğinden dönüldü   

ahMetlİ Belediyesi, ilçe genelinde çevre düzenleme ve
altyapı çalışmalarına devam ediyor. Park ve yeşil alanlarda
bakım çalışmaları yürütülürken, Atatürk Caddesi'nde kaldırım
onarımı ve parke taşı yenileme çalışmaları da planlama doğ-
rultusunda sürdürülüyor.

Ahmetli Belediyesi, ilçe genelinde çevre düzenleme ve üst-
yapı çalışmalarını sürdürüyor. Belediye Başkanı Fuat Mintaş,
Temizlik İşleri, Park ve Bahçeler ile Fen İşleri Müdürlüğü ekip-
lerinin farklı noktalarda çalışmalarına devam ettiğini açıkladı.

ParK Ve YeŞİl alanlarDa BaKıM ÇalıŞMaları
Temizlik İşleri ile Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, ilçe-

deki parklar ve yeşil alanlarda çevre düzenleme, ot biçme ve
temizlik çalışmaları gerçekleştirdi. Yürütülen çalışmalar kapsa-
mında parkların ve ortak kullanım alanlarının bakımının yapıl-
dığı, çevre temizliği ile yeşil alanların düzenli hale getirilmesine
yönelik çalışmaların planlama doğrultusunda devam ettiği bil-
dirildi. Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri ise Atatürk Caddesi üze-
rinde kaldırım onarım ve parke taşı yenileme çalışmalarını
sürdürüyor. Belediye tarafından yapılan açıklamada, üstyapı
çalışmalarının hazırlanan program çerçevesinde ilçe genelin-
deki ihtiyaç duyulan noktalarda devam edeceği belirtildi.

Parklar ve kaldırımlar
için çifte mesai

ManİSa'nın Turgutlu ilçe-
sinde otluk alanda çıkan yan-
gın kontrol altına alındı.

Selvilitepe Mahallesi'ndeki
otluk alanda henüz belirlene-
meyen nedenle yangın çıktı.

Alevler rüzgarın etkisiyle zey-
tinlik alana da sıçradı. İhbar
üzerine bölgeye 5 arazöz, 4 it-
faiye ekibi ve su tankerleri
sevk edildi. Yangın, ekiplerce
kontrol altına alındı. aa

Turgutlu'da otluk alanda çıkan
yangın kontrol altında
Turgutlu'da otluk alanda çıkan
yangın kontrol altında

Saruhanlı Belediyesi,
Develi Mahallesi'nde tarım ara-
zilerine ulaşımı kolaylaştırmak
amacıyla arazi yollarında bıçak
atma çalışması başlattı.

Saruhanlı Belediyesi Kırsal
Hizmetler Müdürlüğü ekipleri,
Develi Mahallesi'nde arazi yol-

larının iyileştirilmesine yönelik
bıçak atma çalışmalarını sürdü-
rüyor. Yapılan çalışmalarla çift-
çilerin tarım arazilerine daha
güvenli ve konforlu şekilde
ulaşması hedefleniyor.

Belediyeden yapılan açıkla-
mada, kırsal mahallelerde üreti-

cilerin ulaşımını kolaylaştırmaya
yönelik yol bakım çalışmalarının
planlı şekilde devam ettiği belir-
tildi. Develi Mahallesi'nde yürü-
tülen bıçak atma çalışmalarıyla
arazi yollarının daha kullanışlı
hale getirildiği ifade edildi.

Açıklamada, tarımsal üreti-
min desteklenmesi amacıyla
kırsal altyapıya önem verildiği
vurgulanarak, ihtiyaç duyulan
tüm bölgelerde benzer çalış-
maların sürdürüleceği kayde-
dildi. haber Merkezi

Develi’de arazi yolları yenileniyorDeveli’de arazi yolları yenileniyor
Cansu MERİÇ
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Didem ALTINAY

İYİ Partİ Genel Başkan
Yardımcısı ve Manisa Milletve-
kili Şenol Sunat, İYİ Parti Ma-
nisa İl Başkanlığı'nda
düzenlediği basın toplantısında
hem Manisa ekonomisindeki
son gelişmeleri hem de ka-
muoyuna yansıyan Vestel Gru-
bu'na ilişkin kredi
yapılandırması iddialarını de-
ğerlendirdi. Toplantıya İYİ Parti
Manisa İl Başkanı Gözde
Aytaç, Şehzadeler İlçe Başkanı
Muzaffer Öztemeller, Yunu-
semre İlçe Başkanı Hayriye
Banu Elbirler, partililer ve basın
mensupları katıldı. Manisa'nın
üretim, ihracat ve istihdam açı-
sından kritik bir süreçten geçti-
ğini belirten Sunat, olası bir
kamu desteğinin yalnızca şirke-
tin finansal yapısını güçlendir-
meyi hedeflememesi
gerektiğini söyledi. Kamu kay-
naklarının kullanılması halinde
bunun çalışanların haklarını, te-
darikçi firmaları, esnafı ve kent
ekonomisini koruyacak şart-
larla desteklenmesi gerektiğini
vurgulayan Sunat, Vestel üze-
rinden Manisa'nın ekonomik
tablosuna ilişkin dikkat çeken
değerlendirmelerde bulundu.
İhracattaki gerileme, takipteki
kredi miktarındaki artış, işsizlik
başvuruları, kira fiyatları ve va-
tandaşın üzerindeki mali yükün
her geçen gün ağırlaştığını dile
getiren Sunat, ekonomik gös-
tergelerin Manisa için alarm
verdiğini ifade ederek çözüm
odaklı adımlar atılması çağrı-
sında bulundu.

İYİ Parti Genel Başkan Yar-

dımcısı ve Manisa Milletvekili
Şenol Sunat, Vestel'e sağlana-
cak olası kamu desteğinin çalı-
şanı, tedarikçiyi ve Manisa
ekonomisini koruyacak şartlara
bağlanması gerektiğini söyledi.
Manisa'daki ekonomik daral-
maya dikkat çeken Sunat,
kamu kaynaklarının istihdamı
ve yerel ekonomiyi güvence al-
tına alacak şekilde kullanılma-
sını istedi.

"KaMU DEStEĞİ 
VErİLECEKSE MaNİSa 

Da KaZaNMaLI"
Vestel Grubu hakkında ka-

muoyuna yansıyan kredi yapı-
landırması iddialarına değinen
Sunat, kamu kaynaklarının yal-
nızca holdingin mali yapısını
güçlendirmek amacıyla kullanıl-
masının doğru olmayacağını
belirtti. Olası bir yapılandırma-
nın Manisa'nın ekonomik gele-
ceğini de güvence altına alması
gerektiğini ifade eden Sunat,
"Böyle bir yapılandırma gün-
deme gelecekse, bunun yal-
nızca holdingin finansal yapısını
değil, Manisa'nın ekonomik ge-
leceğini de gözeten şartlar içer-
mesi gerektiğini ifade ediyoruz.
Vestel Grubu da bu süreçte
elini taşın altına koymalıdır.
Güçlü bir mal varlığına sahip
olduğu kamuoyunca bilinen şir-
ketin de sorumluluk üstlenmesi
gerekiyor." dedi. 

İşten çıkarılan çalışanların
haklarının güvence altına alın-
ması gerektiğini vurgulayan
Sunat, mevcut çalışanların üc-
retleri, fazla mesai alacakları ve
sosyal haklarına ilişkin belirsiz-
liklerin de bir an önce gideril-
mesini istedi. Sunat,

Manisa'daki
tedarikçi fir-
maların alacak
sorunlarının çö-
zülmesi gerekti-
ğini belirterek
şunları söyledi: "Ma-
nisa'da yaşanan istihdam
kayıplarını telafi edecek somut
bir plan ortaya konulmadan,
kamu kaynaklarının bu amaçla
kullanılmasının doğru planlan-
mış bir yaklaşım olmayacağını
düşünüyoruz. Eğer Ziraat Ban-
kası gibi kamuya ait bir banka
bu süreçte sorumluluk üstlene-
cekse, sağlanacak destek Ma-
nisa'daki çalışanı, tedarikçiyi,
esnafı ve yerel ekonomiyi koru-
yan, güçlendiren ve sürdürüle-
bilir istihdamı güvence altına
alan şartlara bağlanmalıdır."

"MaNİSa'NIN EKONOMİK 
taBLOSU aLarM 

VErİYOr"

Vestel üzerinden Manisa
ekonomisini değerlendiren
Sunat, kentin ekonomik göster-
gelerindeki bozulmanın artık
göz ardı edilemeyecek sevi-
yeye ulaştığını söyledi. Sunat,
"Manisa, Türkiye'nin en önemli
üretim merkezlerinden biri. Tür-
kiye'nin ilk bin ihracatçısı ara-
sında yer alan 35 Manisalı
firmamızla gurur duyuyoruz.

Ancak bu başarıya rağmen
ekonomik veriler

alarm veriyor.
Son 5 ayda

Manisa'nın
ihracatı 244
milyon
dolar geri-
ledi ve ili-
miz

ihracatta
7'nci sıradan

9'uncu sıraya
düştü. Bu tablo

üretim gücümüzün ağır
ekonomik şartlar altında ayakta
kalmaya çalıştığını açıkça gös-
teriyor. Ekonomide yaşanan
daralma finans sektörüne de
yansıyor. Yılın ilk üç ayında ta-
kipteki kredi tutarı yüzde 21 ar-
tarak 8,7 milyar liraya ulaştı.
İşletmelerimiz ciddi bir finans-
man baskısı altında. Sadece
yılın ilk üç ayında 1 milyar liralık
ticari kredi takibe düşmüş du-
rumda. Bu tablo, üretimin yü-
künü sırtlayan sanayicimizin,
esnafımızın ve çiftçimizin gide-
rek ağırlaşan finansman sorun-
larıyla mücadele ettiğini net bir
şekilde ortaya koyuyor." şek-

linde konuştu.
"10 BİN MaNİSaLI 
İŞSİZLİK MaaŞINa 

BaŞVUrDU"
İstihdamdaki kötü gidişe de

dikkat çeken Sunat, yılın ilk
dört ayında 10 bini aşkın kişinin
işsizlik ödeneğine başvurmak
zorunda kaldığını söyleyen
Sunat, "2026'nın ilk dört ayında
10 bin Manisalı hemşehrimiz iş-
sizlik ödeneğine başvurmak
zorunda kaldı. Vatandaşın ve
üreticinin sırtındaki mali yük her
geçen gün ağırlaşıyor. 2025
Mayıs ile 2026 Mayıs karşılaştı-
rıldığında Manisa'da tahsil edi-
len vergi gelirleri 8,1 milyar lira
artarken kesilen para cezaları-
nın tutarı da 2,4 milyar lira yük-
seldi. Hem vergiyi artırdılar hem
de ceza kesip duruyorlar.
Bütün yük vatandaşın sırtında."
diye belirtti.

BYD YatIrIMI İÇİN DE 
MESaJ VErDİ

Sunat, BYD yatırımına sağ-
lanan 132 milyar liralık vergi
istisnasına rağmen projenin
askıya alınmasının kentte ciddi
bir istihdam hayal kırıklığı
oluşturduğunu söyleyerek,
"Devlet tarafından sağlanan
her teşvikin millete üretim, ya-
tırım ve istihdam olarak geri
dönmesi gerekir. 

Kamu kaynakları kullanılı-
yorsa bunun karşılığında va-
tandaşın fayda görmesi,
gençlerimizin iş sahibi olması
ve bölge ekonomisinin güç-
lenmesi beklenir. BYD yatırı-
mına ilişkin süreçte yaşanan

belirsizlik, Manisa'da iş umu-
duyla bekleyen binlerce va-
tandaşımızda hayal kırıklığı
oluşturmuştur. Manisa, sanayi
altyapısı ve nitelikli iş gücüyle
bu yatırımı fazlasıyla hak eden
bir şehirdir. Bu nedenle yatırım
sürecinin yeniden hız kazan-
ması, verilen teşviklerin ama-
cına ulaşması ve beklenen
istihdamın bir an önce hayata
geçirilmesi büyük önem taşı-
maktadır." dedi.

“SON İKİ YILDa KONUt 
KİraLarI 

YÜZDE 70 arttI”
Sunat, ekonomik krizin yal-

nızca üretim ve istihdamı değil,
vatandaşın günlük yaşamını ve
aile yapısını da olumsuz etkile-
diğini belirterek şu ifadeleri kul-
landı: "Ekonomik sıkıntılar artık
sosyal hayatın her alanında his-
sediliyor. Manisa'da son iki
yılda konut kiraları yüzde 70
arttı. Bugün ortalama bir konu-
tun kirası 22 bin liraya ulaşmış
durumda. Normal ücretle çalı-
şan bir vatandaş bu kiraları
nasıl ödeyecek? Geçim sıkıntısı
sadece ekonomik değil, top-
lumsal sorunları da berabe-
rinde getiriyor. Manisa,
boşanma hızında Türkiye orta-
lamasının üzerinde yer alıyor.
2025 yılında ilimizde her 100
evlilikten yaklaşık 42'si boşan-
mayla sonuçlandı. Ekonomik
belirsizlik, hayat pahalılığı ve
geçim mücadelesi aile kuru-
munu da derinden sarsıyor."

“MaNİSa’Da 1989’DaN 
KaLMa İMar PLaNLarI 

YÜrÜrLÜKtE”
Konuşmasının devamında

Manisa'nın yıllardır çözüm
bekleyen yapısal sorunlarına
da değinen Sunat, kentin hala
bir deprem master planına
sahip olmadığını söyleyerek, "
Manisa'da hala 1989 yılında
hazırlanan imar planları yürür-
lükte. Aradan yaklaşık 40 yıl
geçti. Nüfus arttı, ulaşım ihti-
yaçları değişti, şehircilik anla-
yışı değişti ama mevcut
planlar artık bu ihtiyaçları kar-
şılamıyor. Buna rağmen ge-
rekli adımlar atılmıyor.
Üretimden istihdama, deprem
hazırlıklarından şehir planla-
masına kadar birçok alanda
kapsamlı ve kalıcı çözümlere
ihtiyaç var."

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Manisa Milletvekili Şenol Sunat, Vestel Grubu'na yönelik kamuoyuna yansıyan kredi yapılandırması iddiaları üzerinden çağrıda bulundu

Vestel elini taşın altına koymalı!

Havaya girmek:
Hazır olmak ya da kibirlenmek... Hayır, ikisi

de değil. Benim anlatmak istediğim "havaya
girmek" çok başka bir şey.

Bilhassa deniz üstünde alçaktan uçan kuş-
ların yaptığı, "yer etkisi" veya "süzülme" olarak
adlandırılan o mucizevi hareket. Hayatlarının
büyük bir kısmını gökyüzünde geçiren ve deniz
üzerinde bu şekilde alçaktan uçmasıyla bilinen
çok özel kuşlar vardır: Yelkovan, Albatros ve
Ebabil.

Bilimsel olarak bir kuş, kendi kanat açıklı-
ğından daha az bir mesafede, suyun veya ze-
minin hemen üzerinde uçtuğunda kanat ucu
girdaplarının oluşumu engellenir. Bu sayede
kaldırma kuvvetinden kaynaklanan sürtünme
büyük ölçüde azalır; kuşlar daha az enerji har-
cayarak havada çok daha uzun süre kalabilir-
ler. Ayrıca deniz yüzeyine yakın olan hava
ısındığında yukarı çıkarken, yerini daha soğuk
olan havaya bırakır. Rüzgarı oluşturan bu
döngü, kuşların daha az efor sarf ederek ha-
vada kalmasını kolaylaştırır. Hatta insanoğlu
bu prensipten ilham alarak "ekranoplan" deni-
len, suyun hemen üzerinde uçan özel uçaklar
bile yapmış. İşte bana göre "havaya girmek"
deyimi tam olarak buradan geliyor olmalı.

Neyse, sabah saat 08.00’de hazır olmuş-
tum. Kısa mesafeli bir sürüşle Gencelli’ye gide-
cektim. Bu saatte işe giden yazlıkçılar yollara
dökülmüş olmalıydı; zira trafik bir hayli yo-
ğundu. Karşımdan gelen araç sayısı bir elin
parmaklarını geçmeyecek kadar az olsa da,
arkamdan gelip beni hızla sollayan araçlar
biraz canımı sıkmaya başlamıştı.

Köy yolları her zaman en güzeli... Etraf

yeşil, yer yer ağaçlık ve gölgeli; köy evlerinin o
sempatik duruşu insanı dinlendiriyor. Bazen
yol üzerindeki çoban çeşmelerinde serinlemek,
matarayı buz gibi suyla doldurmak ayrı bir
zevk. Asfaltın karası, vızır vızır araç sollama-
ları, tek şeritli yolda o endişeli ilerleyiş... Hep-
sini yaşayıp çift şeritli bölünmüş yola
girdiğimde nispeten rahatladım.

Demirdöküm fabrikalarına giden kavşaktan
U dönüşü yapıp Gencelli Sahili yoluna girecek-
tim. Fakat kavşak sanki devlet konvoyu! Fabri-
kalardan dönen işçi servisleri, Foça’dan işe
yetişme kaygısıyla süratle gelen araçlar, az da
olsa karşı şeritten gelenler... Hepsi sanki söz-
leşmiş gibi bu kavşakta buluşmuş. Bencileyin
bir bisikletli olarak; sabah mahmurluğunu üze-
rimden yeni atmış, az yorgun ama açık tut-
maya çalıştığım gözlerimle, tenis maçı
seyreder gibi başımı bir sağa bir sola çeviriyor-
dum. Üç yönden gelenlerin anlık bir durakla-
masını, koşarak geçeceğim o boşluğu
gözlüyordum. Nihayet "geçebilirim" dediğim
uygun bir mesafeyi yakalayınca, üç adımda
kavşağa daldım. Bu ilk hamleyle iki yönü hal-
letmiştim, üçüncüyü de rahatça geçtim. Ben-
zinlikten deniz kenarı keyfi için küçük bir
atıştırmalık alıp, köy yoluna doğru sağa dön-
düm.

Offf... İnişe bıraktığım pedalların üzerinde,
bozuk yolda kah ayağa kalkarak, kah sarsıla-
rak sahile ulaştım. Parkın o klasik "palmiye-
bank-palmiye-bank" düzenindeki banklarından
birine oturldum.

Hafif dalgalı denizde, Aliağa Limanı’na gir-
mek için sıra bekleyen konteyner kargo gemi-
lerini gözlemeye başladım. Yukarıda
bahsettiğim Albatroslar, Yelkovanlar veya Eba-
biller ortalıkta olmadığından, denizin üzerinde
neredeyse durur gibi yüzen bu devasa gemileri
seyre daldım. Deniz yüzeyi düzdü ama çırpın-
tılardan oluşan çizgiler suya tatlı bir hareketlilik
katıyordu. Bluetooth hoparlörümü telefonla eş-
leştirip, denizin çırpıntılarını fon müziği yaparak
hafif bir müzik açtım. Rüzgarın dövdüğü palmi-
yelerin yelpaze gibi yapraklarından yükselen o
haşırtılara rağmen, sakinliği iliklerime kadar
hissettiğim, iyot kokusunu içime çektiğim, do-

ğanın kendi orkestrasına kulak verdiğim bir or-
tamda keyifliydim.

Atıştırmalığın katır kutur sesi sadece kendi
kulağımda yankılandığı için tabiatın ahengini
bozduğumu hissetmiyordum. Baktım, uzun
uzun baktım... Park bakımsızdı tabii, her yer-
deki gibi çer çöp, boş şişeler, naylon poşetler...
Gel de bu çevreye saygısı olmayan "insan ol-
mayanların" gönüllerini hoş et. Aslında onlara
"hoşt" demek lazım ya, neyse.

Parktan çıkmak üzereyken elektrikli katlanır
bisikletiyle 10 yaşlarında bir çocuk laf attı:

— "Amca bisikletin güzelmiş."
— "Oooo seninki daha güzelmiş, hem Alba

marka!"
— "Sen bu markayı biliyor musun? 35 km

hız yapıyor ama ben 25’le gidiyorum."
— "Aferin sana, ama arada pedalları da

çevir."
Maksadı belliydi; bisikletine dikkat çekmek,

bana ondan söz ettirmek istiyordu. Akıllı çocuk,
büyüyünce adam olacak. Hem girişimci ruhu
var hem de pazarlamayı biliyor; çekinmesi
falan da yok.

Sahil boyunca sürüp denizi seyrederken,
diğer yandan da henüz kepenklerini açmamış
evlere merakla bakıyordum. Çok az evde
yaşam belirtisi vardı. Sahil yolunda da yalnızca
bir iki kişiyle selamlaşmıştım. Aşağı yukarı üç-
dört senedir buralara turlamak için uğrarım.
Normalde evlerden radyo, televizyon sesleri
gelir; yolda yürüyüş yapan yaşlı gruplarla se-
lamlaşır, köpeklerini gezdirenlerle keyifli soh-
betler ederdim. Yaz sezonu çoktan açılmış
olsa da bu sene sahil evleri derin bir sessizliğe
bürünmüştü.

Oysa tam emekli işi bir hayat yaz tatili; ter-
lik, şort, tişört üçlüsü; sabah geç yapılan o ke-
yifli kahvaltı, öğle-ikindi atıştırması, akşamı pas
geçip tek öğünle günü kapatmaca... Son de-
rece ekonomik. Ama madalyonun diğer yüzü
var: Evlerin bakımı... Akan çatısı, kopmuş sı-
vası, dökülmüş boyası, rutubeti cabası... Tesi-
sat arızası, bahçe bakımı, sulaması... Bunlar
öyle bir öğün tasarruf etmekle yapılacak işler
değil. Usta bulması ayrı bir dert, bedelini öde

cüzdan pert!
Yıllardan beri ilk defa ekonominin topuzu

bu kadar kaçtı. Alım gücünün düşmesi, geçim
sıkıntısı buralarda da kendini açıkça gösteriyor.
Erken yaşlarda eşin dostun bir araya gelip
veya kooperatifleşmeyle yaptığı bu güzelim
evler, yaşlılığın bugünkü ağır şartlarında maa-
lesef birer birer yalnızlığa terk edilmiş.

Oysa eskiden nasıldı? Deniz kıyısındaki
gölgeliklerin altında koyu sohbetler, bahçeden
bahçeye neşeli laf atışlar, duvardan atlayıp
komşuya geçmeler, "Kahveyi hazırlayın, atıştır-
malıklar bizden!" demeler... Heyecanlı tavla
partileri, bir yanda erkeklerin maç muhabbeti,
öte yanda kadınların dedikodunun dibine vur-
maları... Güneşi batırıp, dolunaylı gecelerin se-
rinliğinde şallara sarılmacalar... Kahkahalar
eşliğindeki o mutlu yaşantılar... Vay be! Bu ka-
darı aklıma gelmemişti, görünce anladım: Ha-
yatta bir şeyleri almasan da olur, az harcasan
da olur, idare edip kanaat etsen de olur ama...
Hayatı yaşamadan hiç olmaz ki.

Bu yaşantılardan koca bir roman çıkar. Edip
amcanın, babasının yazlığında gençliğini geçi-
rip, zamanla yaşlanıp torun tombalak sahibi ol-
ması... Bu süreçte araya giren hastane
maceraları, ameliyatlar, üzüntüler, boş kalan
yazlık... Torunların okulları, evlilikleri, mutlu
anlar, heyecanlı zamanlar, yurt dışına gidişler,
özlemler... Dünyadan sessizce göçüp gidenler,
eksilenler... Yetmezmiş gibi her sabah iki bük-
lüm bir bel ve omuzlarda taşınan o büyük yük,
yalnızlık. Ve en nihayetinde son durak. Huzur-
evi.

Bırakalım şimdi romanı, evi barkı da ger-
çeklere dönelim. Denizi çırpıntıyla çizen rüz-
gar, o keskin iyot kokusunu burnuma taşırken,
ben sahilden yola çıkıncaya kadar kokuyla bir-
likte arkamdan esmeye devam etti. Asıldım pe-
dallara...

Artık asfaltlarda pek egzoz kokusu da yok
gibi. Elektrikli otomobiller yanından sessizce,
adeta süzülerek geçerken fark ediyorsun on-
ları.

Onlar da mı "havaya girmiş" bilmem ama,
bizim yaştaki emekliler havana girmiş, döv
babam döv.

SALI SOHBETLERİ

AZMİ AÇIKDİL

HAVAYA GİRDİM
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MHP Grup Başkanvekili ve
Manisa Milletvekili Erkan
Akçay, Şırnak’ın Cudi Dağı’nda
düzenlenen Hz. Nuh’u Anma
Festivali’nde katıldı. Festivalde
‘Terörsüz Türkiye’ hedefine iliş-
kin dikkat çeken mesajlar veren
Akçay, “Nuh’un gemisi nasıl in-
sanlığın kurtuluş umudunu taşı-

dıysa, bugün bizim için o gemi-
nin adı Terörsüz Türkiye’dir. Te-
rörsüz Türkiye; aynı kaderde,
aynı bayrak altında, aynı va-
tanda ve aynı gelecekte bulu-
şan aziz milletimizin ortak
selamet gemisidir.” ifadelerini
kullandı.

MHP Grup Başkanvekili ve
Manisa Milletvekili Erkan
Akçay, Şırnak’ın Cudi Dağı’nda

gerçekleştirilen Hz. Nuh’u
Anma Festivali’nde konuştu. 

MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli’nin selamlarını ileterek
sözlerine başlayan Akçay, Hz.
Nuh kıssasının sadece geç-
mişte yaşanmış bir tufan hikâ-
yesi olmadığını, bugün de
birlik, kardeşlik ve ortak gele-
cek adına önemli mesajlar içer-
diğini söyledi.

“ŞIrnAK 
MEDEniYEtLErin 

BULUŞtUğU KADiM
Bir ŞEHir”

Şırnak’ın farklı kültür ve
inançların buluştuğu kadim bir
şehir olduğunu ifade eden
Akçay, Cudi Dağı’nın ise insan-
lık tarihi açısından önemli bir
manevi mirasa sahip olduğunu
belirtti. Hz. Nuh kıssasında yer
alan tufanın fitne ve felaketi,
geminin ise kurtuluşu ve ortak
kaderi simgelediğini dile getiren
Akçay, Cudi’nin de selametin
karaya ulaştığı yer olduğunu
söyledi.

“tErÖrSÜZ tÜrKiYE 
SADECE SiLAHLArIn 
SUSMASI DEğiLDir”

Konuşmasında terörle mü-
cadeleye de değinen Akçay,

Türkiye’nin son yarım asırdaki
en büyük imtihanlarından biri-
nin terör olduğunu belirterek,
“Terörsüz Türkiye yalnızca si-
lahların susması değildir. Kar-
deşlik hukukunun güçlenmesi,
demokrasinin tahkim edilmesi,
kalkınmanın, yatırımın, üretimin
ve sosyal huzurun önünün açıl-
masıdır.” ifadelerini kullandı.

“nUH’Un GEMiSi BUGÜn 
tErÖrSÜZ 

tÜrKiYE’Dir”
Akçay, MHP Genel Başkanı

Devlet Bahçeli’nin ortaya koy-
duğu “Terörsüz Türkiye” vizyo-
nuna da vurgu yaparak,
“Nuh’un gemisi nasıl insanlığın
kurtuluş umudunu taşıdıysa,
bugün bizim için o geminin adı
Terörsüz Türkiye’dir. Terörsüz
Türkiye; aynı kaderde, aynı
bayrak altında, aynı vatanda ve
aynı gelecekte buluşan aziz
milletimizin ortak selamet ge-
misidir.” dedi.

“ŞIrnAK’In GELECEği 
UMUtLA 

ŞEKiLLEnECEK”
Şırnak’ın turizm, enerji ve ti-

caret alanlarında önemli bir po-
tansiyele sahip olduğunu ifade
eden Akçay, Cudi Dağı’nın

manevi mirası, Gabar’daki
enerji yatırımları ve Habur Sınır
Kapısı’nın bölgenin kalkınma-
sına büyük katkı sağlayacağını
söyledi. Bölgenin artık terörle
değil; üretim, eğitim, turizm ve
huzurla anılmasını istediklerini
belirtti.

“BiZ HUZUrUn VE 
KArDEŞLiğin 

tArAFInDAYIZ”
Konuşmasının sonunda

birlik ve beraberlik mesajı
veren Akçay, “Bu vatan hepi-
mizin gemisidir, bu bayrak he-
pimizin şerefidir, bu devlet
hepimizin güvencesidir. Biz
tufanların değil selametin, fit-
nenin değil kardeşliğin, terö-
rün değil huzurun
tarafındayız.” diyerek Hz.
Nuh’u Anma Festivali’nin ha-
yırlara vesile olmasını temenni
etti.

Şırnak’ın Cudi Dağı’nda düzenlenen Hz. Nuh’u Anma Festivali’ne katılan MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay, “Te-
rörsüz Türkiye; aynı kaderde, aynı bayrak altında, aynı vatanda ve aynı gelecekte buluşan aziz milletimizin ortak selamet gemisidir.” dedi

Terörsüz Türkiye ortak selamet gemimizdir!

MHP Grup Başkanvekili ve
Manisa Milletvekili Erkan
Akçay, MHP Genel Başkanı
Devlet Bahçeli'nin genel baş-
kanlığa seçilişinin 30. yılı dola-
yısıyla yayımladığı mesajda,
Bahçeli'nin siyasi liderliği, milli
duruşu ve "Önce ülkem ve mil-
letim" anlayışının Türkiye'ye
yön verdiğini ifade etti.

MHP Grup Başkanvekili ve
Manisa Milletvekili Erkan
Akçay, MHP Genel Başkanı
Devlet Bahçeli'nin 6 Temmuz
1997'de Milliyetçi Hareket Par-
tisi Genel Başkanlığı görevini
üstlenmesinin 30. yılı dolayı-
sıyla sosyal medya hesabından
bir kutlama mesajı yayımladı.
Bahçeli'nin 30 yıllık liderliğini
değerlendiren Akçay, milli birlik
ve beraberlik vurgusu yapar-
ken, Bahçeli'nin hem Türkiye
hem de Türk Dünyası açısın-
dan üstlendiği role dikkat çekti.

"BAYrAğI ZirVEYE 
tAŞIDI"

Devlet Bahçeli'nin, MHP'nin
Kurucu Genel Başkanı Alpars-
lan Türkeş'ten devraldığı ema-
neti güçlendirerek bugünlere
taşıdığını belirten Akçay, payla-
şımında şu ifadelere yer verdi:
"Bilge liderimiz Sayın Devlet
Bahçeli, 6 Temmuz 1997'de
Başbuğ'umuz Alparslan Tür-
keş'ten devraldığı bayrağı hem
fikriyat hem de siyasette zir-
veye taşımıştır. Sayın Genel
Başkanımız, bilgeliği, siyasi ön-
görüsü ve politik hamleleriyle
yalnızca Türkiye'nin değil tüm
Türk Dünyasının Bilge Lideri ol-
muştur."

"'ÖnCE ÜLKEM VE 
MiLLEtiM' AnLAYIŞInI 
SiYASEtin DÜStUrU 

YAPtI"
Bahçeli'nin milli çıkarları her

zaman ön planda tuttuğunu

vurgulayan Akçay, MHP'nin si-
yaset anlayışının temelinde de
bu ilkenin yer aldığını belirterek,
"Liderimiz, millî çıkarları her
türlü kişisel ve kurumsal çıkar-
ların önünde tutarak 'Önce
ülkem ve milletim, sonra partim
ve ben' anlayışını partimizin si-
yaset düsturu haline getirmiştir.
Sayın Genel Başkanımız devle-
tin işleyişi ile ilgili krizlerin top-
lumsal krize dönüşmemesi için
uyarılarda bulunmuş, uzlaşmayı
işaret etmiştir. 

Hukuki boşluktan veya
başka nedenlerden dolayı or-
taya çıkıp krize dönüşen, dev-
letin işleyişini zedeleyen
anlarda istikrarı sağlayan
çözüm önerileri üretmiştir."
dedi.

"tErÖrSÜZ tÜrKiYE 
HEDEFiYLE KirLi 

HESAPLArI BOZDU"
Akçay, Bahçeli'nin "Terör-

süz Türkiye" çağrısıyla milli
birlik ve beraberliğe önemli
katkılar sunduğunu belirterek
şu ifadeleri kullandı:

"Sayın Genel Başkanımız
Terörsüz Türkiye için yaptığı
millî birlik ve beraberlik çağrı-
sıyla emperyalistlerin ülkemi-
zin bekasına, milletimizin
birliğine, kardeşliğine ve bü-
tünlüğüne yönelik kirli hesap-
larını boşa çıkarmıştır. Bu
vesileyle, 'Önce ülkem ve mil-
letim' diyerek Türkiye'nin kar-
şısındaki karanlık odaklara sur
olup ufkumuzu aydınlatan,
varlığını Türk Milletine ve Türk
Dünyasına adayan Bilge Lide-
rimiz Sayın Devlet Bahçeli'nin
Milliyetçi Hareket Partisi
Genel Başkanlığına seçilişinin
30. yılını kutluyor, Cenab-ı Al-
lah'tan sıhhat ve afiyetler dili-
yoruz. Allah başımızdan eksik
etmesin." Haber Merkezi

MHP’li Akçay'dan Devlet Bahçeli'ye 30. yıl mesajı

DOğrU Yol Partisi Teşkilat-
lardan Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı İlkay Şimşek, TCK
142 ve TCK 245 kapsamında
gündeme gelen uzlaşma bek-
lentisinin dikkate alınması ge-
rektiğini belirtti. Şimşek,
milyonlarca vatandaşın huku-
kun ve hakkaniyetin gözetildiği
adil bir değerlendirme bekledi-
ğini söyledi.

Doğru Yol Partisi Teşkilatlar-

dan Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı İlkay Şimşek, TCK
142 ve TCK 245 kapsamında
kamuoyunda dile getirilen uz-
laşma beklentisine ilişkin yazılı
bir açıklama yaptı. Toplumun
geniş kesimlerini ilgilendiren
hukuki taleplerin sağduyu ve
adalet anlayışıyla ele alınması
gerektiğini belirten Şimşek, hak
aramanın ayrıcalık istemek an-
lamına gelmediğini vurguladı.
Milyonlarca vatandaşın beklen-
tisinin hukukun dışına çıkılması

değil, adil ve hakkaniyetli bir
değerlendirme yapılması oldu-
ğunu ifade eden Şimşek, yetki-
lilere çağrıda bulundu.

"UZLAŞMA BEKLEntiSi 
GÖrMEZDEn 

GELinMEMELi"
TCK 142 ve TCK 245 kap-

samında dile getirilen uzlaşma
beklentisinin toplumda karşılık
bulan önemli bir talep oldu-
ğunu belirten İlkay Şimşek, bu
sürecin adalet duygusunu güç-
lendirecek şekilde değerlendi-

rilmesi gerektiğini söyledi. Şim-
şek, açıklamasında şu ifadelere
yer verdi: "Hak aramak kim-
seye ayrıcalık istemek değildir.
Vatandaşlarımızın dile getirdiği
beklenti, hukukun ve hakkani-
yetin gözetildiği bir değerlen-
dirme yapılmasıdır. Toplumda
karşılık bulan her talep dikkatle
dinlenmelidir. Adalet yalnızca
kararlarla değil, vatandaşın
devlete duyduğu güvenle de
güç kazanır. Bu nedenle uz-
laşma beklentisinin hukuk çer-

çevesinde ele alınması önemli-
dir."

"MiLYOnLAr ADiL Bir 
DEğErLEnDirME 

BEKLiYOr"
Açıklamasının sonunda yet-

kililere çağrıda bulunan Şim-
şek, TCK 142 ve TCK 245
kapsamında gündeme gelen
taleplerin kapsamlı şekilde de-
ğerlendirilmesini istedi. Şimşek,
"Milyonlar af bekliyor. Bu bek-
lenti, hukukun dışına çıkılması
değil; adaletin, hakkaniyetin ve

toplumsal barışın gözetilmesi
talebidir. Yetkililerden bu sesi
duymalarını ve uzlaşma bek-
lentisini değerlendirmelerini
bekliyoruz."

DYP'li Şimşek'ten uzlaşma mesajı

Siirt'in Baykan ilçesinden
Saruhanlı'ya atanan Kayma-
kam Fatih Özcan için Hükümet

Konağı'nda karşılama programı
düzenlendi.

Siirt'in Baykan ilçesinden
Saruhanlı Kaymakamlığı gör-
evine atanan Fatih Özcan için

Saruhanlı Hükümet Konağı'nda
karşılama programı gerçekleş-
tirildi. Programa Saruhanlı Be-
lediye Başkanvekili Abdullah
Turgut ile belediye başkan yar-

dımcıları katıldı.
BELEDiYE 

YÖnEtiMinDEn HAYIrLI 
OLSUn ZiYArEti

Kaymakamlık Toplantı Salo-
nu'nda devam eden prog-
ramda Saruhanlı Belediye

Başkanvekili Abdullah Turgut
ile Başkan Yardımcıları Haşim
Yener Bilir, Alp Serdar Tuğsal,
Tuğba Eroğlu ve İlkay Talay,
Kaymakam Fatih Özcan'a yeni
görevinde başarılar dileyerek
hayırlı olsun temennilerini iletti.

Programda, Saruhanlı'da
kamu kurumları arasındaki iş
birliği ve uyumun önemine
vurgu yapılırken, yeni dönemde
ilçeye yönelik hizmetlerin koor-
dinasyon içerisinde sürdürül-
mesi temennisinde bulunuldu.

Saruhanlı’nın yeni kaymakamı Fatih Özcan görevine başladı
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BöLgEDEKİ dış satımın
yüzde 53'ü İzmir'den yapıldı,
bölgedeki 8 ilden 7'si geçen
yılın aynı dönemine göre ihra-
catını artırdı. Manisa, 2 milyar
248 milyon 755 bin dolarlık ih-
racat gerçekleştirmesine rağ-
men bölgede ihracatı gerileyen
tek il oldu. Kentin ihracatı
geçen yılın aynı dönemine göre
yüzde 9,5 azaldı.

Ege Bölgesi'nin ocak-hazi-
ran dönemindeki ihracatı,
geçen yılın aynı dönemine göre

yüzde 3,7 artarak 13 milyar 587
milyon dolara yükseldi.

Türkiye İhracatçılar Meclisi
(TİM) verilerinden derlenen bil-
giye göre, geçen yıl ilk yarıda
13 milyar 92 milyon dolar ihra-
cat yapan Ege, bu yılın aynı dö-
neminde 495 milyon dolar
daha fazla gelir sağladı.

Bölgenin dış satımının
yüzde 53'ünü tek başına İzmir
gerçekleştirdi. İhracattaki belir-
leyici konumunu koruyan İzmir'i
Denizli ve Manisa izledi. Muğla,

Aydın, Kütahya, Afyonkarahisar
ve Uşak da ihracatlarını artıra-
rak bölge ekonomisine katkı
sundu.

Veriler, Ege Bölgesi'nin ih-
racatında sanayi ağırlıklı üre-
tim yapan illerin dış satım
artışında belirleyici rol üstlen-
diğini ortaya koydu. Tarım
sektörü ihracatı kuraklık ve ilk-
baharda yaşanan zirai dondan
olumsuz etkilenirken, sanayi
ürünlerindeki güçlü perfor-
mans bölgenin toplam ihraca-

tını büyütmeye devam etti.
Küresel talepteki yavaşla-

maya rağmen Ege Bölgesi yılın
ilk yarısını dış ticarette artıda
kapatmayı başardı.

BöLgENİN LOKOmOTİFİ

İZmİr

İzmir, ocak-haziran döne-
minde 7 milyar 162 milyon do-
larlık ihracat gerçekleştirdi.
Kentin ihracatı geçen yılın aynı
dönemine göre yüzde 6,8 arttı.
İhracat artışında kimyevi mad-
deler ve mamulleri, otomotiv
endüstrisi, su ürünleri ve hay-
vansal mamuller, çimento-
cam-seramik, tütün ile çelik
sektörleri etkili oldu.

Zeytin ve zeytinyağı, hubu-
bat, kuru meyve, madencilik
ürünleri ve tekstil ham madde-
lerinde gerileme yaşandı.

DENİZLİ SaNaYİ 

ÜrETİmİYLE BÜYÜmEYİ 

SÜrDÜrDÜ

Denizli 2 milyar 448 milyon
615 bin dolarlık ihracatla
Ege'nin ikinci büyük ihracatçısı
oldu. Kentin ihracatı geçen yılın
aynı dönemine göre yüzde 7,2
yükseldi.

Elektrik ve elektronik, demir
ve demir dışı metaller, tekstil,

mobilya, kimyevi maddeler ile
su ürünleri sektörlerindeki artış
büyümede rol oynadı.

Manisa, 2 milyar 248 milyon
755 bin dolarlık ihracat gerçek-
leştirmesine rağmen bölgede
ihracatı gerileyen tek il oldu.
Kentin ihracatı geçen yılın aynı
dönemine göre yüzde 9,5
azaldı.

Düşüşteki en önemli etken,
ilin lokomotif sektörlerinden
elektrik ve elektronik ürünlerin-
deki yüzde 35,6'lık gerileme
oldu. Makine ve aksamları ihra-
catındaki düşüş de tabloyu
olumsuz etkiledi. Otomotiv en-
düstrisi, iklimlendirme sanayisi,
hububat, su ürünleri ve kimyevi
maddeler dış satımında artış
kaydedildi.

Ege Bölgesi'nde ihracatını
oransal olarak en fazla artıran il
Uşak oldu.

Kentin ihracatı yüzde 15,3
yükselerek 160 milyon 494 bin
dolara çıktı, tekstil ham mad-
deleri, deri ve deri mamulleri,
halı ile kimyevi maddeler kentin
ihracatında öne çıktı.

Muğla'nın ihracatı yılın ilk
yarısında yüzde 9,6 artarak 642
milyon 15 bin dolara ulaştı. Tür-

kiye'nin önemli kültür balığı
üretim merkezlerinden Muğla,
su ürünleri ihracatındaki güçlü
performansını sürdürdü. Su
ürünleri ve hayvansal mamuller
sektörü 473 milyon 301 bin do-
larla ilin dış satımının büyük bö-
lümünü oluşturdu. Yaş meyve
sebze, makine ve çimento sek-
törleri de büyümeye katkı verdi.

Aydın'ın ihracatı yüzde 5,9
artışla 493 milyon 672 bin do-
lara yükseldi. Kuru meyve ve
mamulleri, otomotiv endüstrisi,
madencilik ürünleri ile yaş
meyve sebze sektörleri ihra-
catta öne çıktı.

İhracatını yüzde 6,4 artıra-
rak 217 milyon 161 bin dolara
taşıyan Kütahya'da kentin ge-
leneksel ihracat kalemlerinden
demir ve demir dışı metaller
sektöründeki artış, ihracat per-
formansını destekledi. Kimyevi
maddeler ve makine sektörle-
rinde de artış kaydedildi.

Afyonkarahisar, yılın ilk yarı-
sında 213 milyon 683 bin dolar-
lık ihracat gerçekleştirdi. Kentin
ihracatı geçen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 3,4 arttı,
doğal taş ihracatı dış satımda
belirleyici olmayı sürdürdü. aa

Manisa ihracatta sınıfta kaldıManisa ihracatta sınıfta kaldıManisa ihracatta sınıfta kaldı

DÜNYaca ünlü çekir-
deksiz sofralık Sultaniye
üzümünün yetiştirildiği
Manisa'nın Sarıgöl Ova-
sı'nda üreticiler, hasat ön-
cesi bağlarda yoğun
mesai harcıyor. İhracat
kalitesinde ürün elde
etmek isteyen üreticiler,
ilaçlamadan sulamaya,
budamadan salkım dü-
zenlemeye kadar tüm
bakım çalışmalarını aralık-
sız sürdürüyor.   

Manisa'nın Sarıgöl il-
çesinde dünyaca ünlü çe-
kirdeksiz sofralık
Sultaniye üzümünün ye-
tiştirildiği bağlarda üretici-
lerin yoğun mesaisi

devam ediyor. Erkenci çe-
şitlerden Trakya İlkeren ve
Süperyol üzümlerinde
hasat hazırlıkları sürerken,
Sultaniye üzüm üreticileri
de bağlarını hasada en iyi
şekilde hazırlamak için
gece gündüz çalışıyor. 

Üreticiler, bir yandan
bağlarını dolu ve diğer
olumsuz hava şartlarına
karşı örtü sistemiyle ko-
rurken, diğer yandan İlçe
Tarım ve Orman Müdür-
lüğü tarafından belirlenen
takvime uygun olarak B-
Reçete Sistemi kapsa-
mında reçeteli
ilaçlamalarını gerçekleşti-
riyor. Sulama, gübreleme,

koltuk alma, salkım dü-
zeltme ve uzayan asma
sürgünlerinin budanması
gibi bakım çalışmaları da
titizlikle yürütülüyor. 

Bağlarda hasat so-
nuna kadar işlerin hiç bit-
mediğini belirten üreticiler,
"Üzümlerimizi büyük
oranda yaş olarak ihra-
cata gönderiyoruz. Bu ne-
denle kaliteli ve sağlıklı
ürün yetiştirmek zorunda-

yız. Bunun için de bağları-
mızda adeta 7 gün 24
saat çalışıyoruz. İşçilik ve
üretim maliyetleri her
geçen yıl artıyor ancak
kaliteli ürün elde etmek
için bakım çalışmalarını
aksatmıyoruz." dedi. 

Sarıgöl'de ova ve
yayla kesimlerinde yakla-
şık 113 bin dekarlık
alanda dokuz farklı sofra-
lık üzüm çeşidi yetiştirili-

yor. Üretilen üzümlerin
yaklaşık yüzde 80'i yaş
olarak yurt içi ve yurt dışı
pazarlarına gönderilirken,
kalan yüzde 20'lik bölüm
ise kurutmalık olarak de-
ğerlendiriliyor. İlçede Sul-
taniye başta olmak üzere
çeşitli üzüm türlerinden
pekmez ve gün balı üre-
timi de yapılarak ekono-
miye katkı sağlanıyor.
İHa

Tarım ve Orman Bakanı
İbrahim Yumaklı, Manisa için
önemli bir tarım yatırımını du-
yurdu. Salihli Jeotermal Orga-
nize Tarım Bölgesi'nin tüzel
kişilik kazandığını açıklayan Yu-
maklı, projenin Ege Bölgesi ta-
rımı için önemli bir adım
olduğunu söyledi.

Tarım ve Orman Bakanı İb-
rahim Yumaklı, Uşak'ın Banaz
ilçesinde düzenlenen prog-
ramda Manisa'yı yakından ilgi-
lendiren önemli bir açıklamada
bulundu. Bakan Yumaklı, Ma-
nisa Salihli Jeotermal Organize
Tarım Bölgesi'nin tüzel kişilik
kazandığını belirterek, bölgenin
Türkiye'deki 46'ncı Organize
Tarım Bölgesi olarak resmen
hayata geçtiğini duyurdu.

BaKaN YUmaKLı'DaN 

maNİSa'Ya mÜJDE

Konuşmasının sonunda Ege
Bölgesi ve Manisa için de
önemli bir gelişmeyi paylaşan

Yumaklı, "Ege Bölgesi ve Ma-
nisa için de buradan bütün ka-
muoyumuza bir müjde verelim.
Manisa Salihli Jeotermal Orga-
nize Tarım Bölgesi de tüzel kişi-
lik kazandı. Böylece 46'ncı
tüzel kişilik kazanan Organize
Tarım Bölgesi de burası oldu."
ifadelerini kullandı.

Bakan Yumaklı, "Yatırım be-

deli yaklaşık 12 milyar olacak.
Bin 300 dekarlık bir sera alanı,
400 dekarlık da tarımsal sanayi
alanı olmak üzere toplamda
yaklaşık bin 700 dekarlık yani
bin 700 dönümlük bir alanı bu
iş için ayırmış durumdayız.
Baştan itibaren bu projenin ger-
çekleşmesi için çaba gösteren
değerli vekillerimize, il başkanı-

mıza, değerli valimize ve bütün
paydaşlara teşekkür ediyorum.
Özellikle jeotermal enerjinin
sera üretimi için ne kadar
önemli olduğunun bir kez daha
altını çizmek istiyorum. Çünkü
sera üretiminde en büyük mali-
yet ısıtma ya da enerji maliyeti.
Dolayısıyla bunu burada sağla-
yacak çok önemli bir kaynak
var. Biraz önce gelirken kay-
nağı ve kuyuların yerini gördük.
Burada yaklaşık 70 derece ve
üzerinde bir su çıkıyor, jeoter-
mal su çıkıyor. Dolayısıyla bu
proje bittiğinde bütün bu im-
kanlarla birlikte 12 ay boyunca
üretim gerçekleşecek. Yaklaşık
65 bin ton domates karşılığı
üretim yapılacak. Ekonomiye
de yaklaşık faaliyete geçtikten
sonraki katkısı yıllık 5 milyar lira
olacak. 2 bin 500 kişilik bir is-
tihdamı öngörüyoruz burada.
Bunların da yüzde 75'ini kadın
olarak öngörüyoruz. Dolayısıyla

hem bulunduğu bölge açısın-
dan hem de bizim tarımsal üre-
timde gençlerin ve kadınların
yer alması açısından son de-
rece önemli bir sonuç getirecek
bize. Hayırlı uğurlu olsun. Ege
Bölgesi ve Manisa için de bu-
radan bütün kamuoyumuza bir
müjde verelim. Manisa Salihli
Jeotermal Organize Tarım Böl-

gesi de tüzel kişilik kazandı.
Böylece 46. tüzel kişilik kaza-
nan organize tarım bölgesi de
burası oldu. Biz buradan
Uşak'tan, Banaz'dan bütün
üreticilerimize teşekkür ediyo-
ruz. Halihazırda devam eden
hasat döneminin herkes için
hayırlı, bereketli olmasını diliyo-
rum" dedi.  İHa

Salihli Jeotermal OTB’de önemli adım

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Zerrin AĞAR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
ERTAN KORKMAZ

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM

Dilek Market
Kurşun Büfe
Özarapoğlu Bakkal
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin

07 Temmuz 2026 SalıSayı: 6432Yıl: 17

Sarıgöl bağlarında hedef ihracatlık kaliteli üzüm   
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Cansu MERİÇ

Yapay Zeka Yönetişimi Üzerine İlk Küresel 
Diyalog toplantısı Cenevre'de başladı

bilim ve 
teknoloji

BiRLEŞMiŞ Milletler (BM) Genel Sekreteri Anto-
nio Guterres, "Yapay zeka güçlü olacaksa yönetil-
melidir. Yapay zekaya güvenilecekse onu
geliştirenler hesap verebilir olmalı. Yapay zeka gele-
ceğe hizmet edecekse geleceği tüketmemeli."
dedi. Guterres, İsviçre'nin Cenevre kentinde bugün
başlayan, İsviçre'nin ev sahipliğinde ve BM Genel
Kurulu'nun girişimiyle hayata geçirilen "Yapay Zeka
Yönetişimi Üzerine İlk Küresel Diyalog" toplantısının
açılış konuşmasını yaptı.

Yapay zekanın kontrolden çıkmış bir hızla ilerle-
diğini belirten Guterres, ekonomileri yeniden şekil-
lendirebilen, çalışma dünyasını dönüştürebilen,
seçimleri etkileyebilen ve güvenlik dengesini değiş-
tirebilen bu teknolojinin, onu geliştirenler de dahil
hiç kimsenin yetişemeyeceği kadar hızlı bir şekilde
yaygınlaştırıldığını belirtti.

Guterres, toplumlar üzerinde plansız ve rızaları
olmadan bir deney yürütüldüğünü, bunun sürdürü-
lebilir olmadığına işaret ederek şunları kaydetti:

"Yapay zeka zaten dünyamızı dönüştürüyor.
Soru şu; bu dönüşümü birlikte mi şekillendireceğiz
yoksa onun bizi şekillendirmesine mi izin verece-
ğiz? Bugün bu sorunun cevabı Yapay Zeka Yöneti-
şimi Üzerine İlk Küresel Diyalog'da bulunuyor. İlk
kez her ülke masada yer alıyor. Ortak bir kanıt taba-
nımız var. Bu sabah Bağımsız Uluslararası Yapay
Zeka Bilimsel Paneli Eş Başkanları ilk raporlarını
sunacaklar. Her bölgeden ve her disiplinden 40
önde gelen uzman, herhangi bir hükümetten, şir-
ketten veya kurumdan bağımsız olarak kişisel kap-
asiteleriyle hizmet veriyor." dedi.

İnternetin bir milyar insana ulaşmasının 15 yıl
sürdüğünü ve yapay zekanın iki yılda bu noktaya
ulaştığını hatırlatan Guterres, bu sistemlerin artık
talimat bekleyen araçlar olmadığını, kod yazdığını,
çevrimiçi hareket ettiğini ve giderek daha az insan
gözetimiyle seçimler yaptığına değindi.

Guterres, "Kurumlarımız, komutları takip eden
makineleri yönetmek için inşa edildi. Karar veren
makineler için hazır değiller. Bazı sınırlar bir kez
aşıldıktan sonra geri alınamaz." dedi.

Bilimin yapay zeka konusunda güçle ilgili uyarı-
ları olduğunu da ifade eden Guterres, şunları söy-
ledi:

"En gelişmiş sistemlerin arkasındaki bilgi işlem
gücü, veri ve yetenek, bir avuç şirket ve ülkede yo-
ğunlaşmış durumda. Gelişmekte olanlar dahil bir-
çok ülke, geleceklerini şekillendirecek kararlarda
söz sahibi olamadı. Ne kadar çok beklersek bu yo-
ğunlaşma o kadar güçlenir. Güç dengesizlikleri tek-
nolojiye kodlandığında eşitsizlik kodun bir parçası
haline gelir."

Yapay zeka konusunda gerçekle ilgili uyarıların
olduğunu da anımsatan Guterres, makine destekli
bir yalanın artık gerçek kadar etkili bir şekilde ikna
edebildiğinin ve gerçek kanıtların sahte olarak red-
dedilebildiğinin altını çizdi.

Guterres, "Bu sabah yapılacak Bilimsel Panel
bize kanıtları sunuyor. Diyalog şimdi dünyaya yön
vermeli. Bu hafta Cenevre'de Yapay Zeka İyilik İçin
Zirvesi ve girişimleriyle tamamlanacak. Bunların
hepsi, yapay zekanın her yerde insanlara hizmet et-
mesini sağlamaya yönelik entegre bir BM çabasının
parçasıdır." diye konuştu.

Yapan zekanın önce çocukların hayatına, öğren-
melerine, arkadaşlıklarına ve en özel sorularına
ulaştığına işaret ederek, bunun bedelinin şimdiden
ödendiğini söyledi.

Guterres, şunları kaydetti:
"(Yapay zeka ile) Arkadaş gibi davranan makine-

ler tarafından kandırılan çocuklar, kendine zarar
vermeye yönlendirilen çocuklar. Bir düğmeye doku-
narak oluşturulan istismar görüntüleriyle istismara
uğrayan çocuklar. Hiçbir çocuk, denetimsiz yapay
zeka için kobay olmamalı. BM, üye ülkeler ve diğer-
lerinin çalışmalarına dayanarak bugün bir Yapay
Zeka Çocuk Güvenliği Taahhüdü çağrısında bulu-
nuyorum."

Hiçbir şirketin, çocuklara özel güvenlik testleri
ve bağımsız denetim olmadan erişebilecekleri bir
yapay zeka sistemi kullanmaması gerektiğinin altını
çizen Guterres, hiçbir şirketin yapay zekasının ço-
cukların cinsel içerikli görüntülerini üretmesine izin
vermemesi gerektiğini ve bunun takibini yapması
gerektiğini kaydetti.

Guterres, "Yapay zeka asla insan onurunu zede-
lememeli veya ayrımcılığı pekiştirmemeli. Adalet ve
sağlık gibi alanlarda her yüksek riskli kararda maki-
neler bilgi verebilir ancak insanlar karar vermeli ve
cevap vermeli." diye konuşu.

Geçen yıl yapay zeka altyapısına yapılan özel
yatırımın yarım trilyon dolara yaklaştığını söyleyen
Guterres, gelişmekte olan ülkeler için yapay zeka
kapasitesine yapılan kamu yatırımının ise buna kı-
yasla çok küçük bir rakam olduğunu anımsattı. aa

ŞEHZaDELER Beledi-
yesi'nin farklı mahallelerde
düzenli olarak sürdürdüğü
"Şalvar Gecesi" etkinlikle-
rinin son durağı Kale Ma-
hallesi oldu. Renkli
geleneksel kıyafetleriyle
meydanı dolduran mahal-

leli kadınlar, müzik eşli-
ğinde hem gönüllerince
eğlendi hem de unutul-
maya yüz tutan mahalle
kültürünü yeniden canlan-
dırdı.   

Şehzadeler’de gele-
nek haline gelen ve ilçenin

farklı mahallelerinde sı-
rayla düzenlenen Şalvar
Gecesi etkinlikleri hız kes-
meden devam ediyor.
Yerel kültürün yaşatılması
ve mahalle sakinleri ara-
sındaki dayanışmanın
güçlendirilmesi amacıyla

düzenlenen programın bu
seferki adresi Kale Ma-
hallesi oldu. 

Kale Mahallesi kadın-
larının yoğun katılım gös-
terdiği gecede,
geleneksel şalvarlar ve
yöresel kıyafetler renkli
görüntüler oluşturdu.
Günlük hayatın yoğun
temposundan uzaklaşa-

rak meydanda bir araya
gelen mahalleli kadınlar,
çalan şarkılar eşliğinde
doyasıya eğlendi. Sıcak
ve samimi bir atmosferde
geçen etkinlikte, eski
günlerde olduğu gibi bir
arada olmanın mutlulu-
ğunu yaşayan mahalle
sakinleri, unutulmaz bir
akşam geçirdi.  iHa

Kale Mahallesi'nde "Şalvar Gecesi" coşkusu   

YaKLaŞIK 6 yıldır Sa-
rıgöl İlçe Milli Eğitim Mü-
dürlüğü görevini yürüten
Cezmi Yıldırak, görevin-
den ayrılarak şube mü-
dürü olarak görevine
devam edeceğini açıkladı.
Veda mesajında eğitim ya-
tırımlarına, adaletli yönetim
anlayışına ve Sarıgöl hal-
kına teşekkür eden Yıldı-
rak, "Görevler geçicidir,
geriye gönüllerde bırakılan
izler kalır." dedi.   

SARIGÖL İlçe Milli Eği-
tim Müdürlüğü görevini
yaklaşık 6 yıldır sürdüren
Cezmi Yıldırak, görevin-
den ayrılarak şube mü-
dürü olarak görevine
devam edeceğini açıkladı.
Görev süresi boyunca eği-
tim alanında önemli yatı-

rımların hayata geçirildiğini
belirten Yıldırak'ın ayrılığı,
ilçede eğitim camiasında
üzüntüyle karşılandı. 

Yayımladığı veda me-
sajında Sarıgöl'de görev
yapmanın kendisi için
büyük bir onur olduğunu
ifade eden Yıldırak, görev

süresi boyunca devlete,
millete ve geleceğin temi-
natı olan öğrencilere hiz-
met etmek için büyük
gayret gösterdiğini söy-
ledi. 

Sarıgöl tarihinde eği-
tim alanında en fazla yatı-
rımın yapıldığı

dönemlerden birinde
görev yaptığını belirten
Yıldırak, yeni okul binala-
rının ilçeye kazandırılması
ve devam eden projelere
katkı sunmanın meslek
hayatındaki en büyük
gurur kaynaklarından biri
olduğunu dile getirdi. 

Görev anlayışında
herkese eşit ve adil dav-
ranmaya özen gösterdi-
ğini vurgulayan Yıldırak,
sendika, siyasi görüş ya
da düşünce ayrımı gözet-
meksizin kamu yararı ve
liyakati esas aldıklarını
ifade etti. 

Görev süresi bo-
yunca birlikte çalıştığı
kaymakamlara, belediye
başkanlarına, kurum
amirlerine, okul yönetici-

lerine, öğretmenlere, eği-
tim çalışanlarına, velilere,
öğrencilere, muhtarlara,
sivil toplum kuruluşlarına
ve Sarıgöl halkına destek-
lerinden dolayı teşekkür
eden Yıldırak, ilçede çok
değerli dostluklar kazan-
dığını ve güzel hatıralar
biriktirdiğini belirtti. 

Mesajının sonunda
Sarıgöl halkından helallik
isteyen Yıldırak, "Görevler
geçicidir. 

Geriye kalan ise in-
sanlarda bırakılan izler ve
kurulan gönül bağlarıdır.
Eğer bu güzel ilçede gö-
nüllerde hoş bir seda bı-
rakabildiysek, kendimizi
bahtiyar sayarız. Allah'a
emanet olun." ifadelerini
kullandı.  iHa

Sarıgöl Milli Eğitim Müdürü Cezmi Yıldırak görevine veda etti   

Manisa'nIn Gördes
ilçesine bağlı Beğel Ma-
hallesi'nde bu yıl 3'üncüsü
düzenlenen geleneksel
köy hayrına yaklaşık 2 bin
kişi katıldı. Birlik ve bera-
berlik mesajlarının verildiği
etkinlikte, vatandaşlara
kazanlar dolusu yöresel
yemek ikram edildi.   

Gördes’e 15 kilometre
uzaklıkta bulunan ve sa-
kinlerinin daha çok kiraz
ve salatalık üretimiyle ge-

çimini sağladığı Beğel Ma-
hallesi'nde, sabahın erken
saatlerinde başlayan hazır-
lıklarla dev kazanlarda ye-
mekler pişirildi. Beğel
İlköğretim Okulu bahçe-
sinde gerçekleştirilen
program, Kur'an-ı Kerim
tilavetiyle başladı. Birlik ve
beraberliğin pekiştiği et-
kinlikte katılımcılara;
çorba, keşkek, tas kebabı,
yoğurtlu makarna, turşu
ve irmik tatlısı ikram edildi. 

Düzenlenen köy hay-
rına; Gördes Belediye
Başkanı İbrahim Büke, AK
Parti Gördes İlçe Başkanı
Av. Veli Dündar, CHP Gör-
des İlçe Başkanı Gökhan
Koyunlu, belediye meclis
üyeleri, sivil toplum kuru-
luşu temsilcileri, çevre ma-
hallelerin muhtarları ve
binlerce vatandaş katıldı. 

Aylar öncesinden ha-
zırlıklarına başladıkları ge-
leneksel köy hayrını büyük
bir katılımla gerçekleştir-

diklerini belirten Beğel Ma-
hallesi Muhtarı Ziya Oruç,
"Köy hayırları, mahalle hal-
kını bir araya getiren ve
dayanışma kültürünü ya-
şatan önemli organizas-
yonlardır. Her yaştan
vatandaşımızın katılımıyla
geniş bir buluşma ortamı
oluşuyor. Bu yılki hayrı-
mıza yoğun ilgi gösterildi.
Emeği geçenlere ve katı-
lan herkese gönülden te-
şekkür ediyorum" dedi.
iHa

Beğel geleneksel köy hayrına yoğun ilgi   

Manisa Aile ve Sos-
yal Hizmetler İl Müdürlü-
ğü'ne bağlı Gördes
Huzurevi Yaşlı Bakım ve
Rehabilitasyon Merke-
zi'nde kalan yaşlılar, dü-
zenlenen etkinlik
kapsamında Gördes Pa-
zarı'nı ziyaret etti. Prog-
ramda huzurevi sakinleri
alışveriş yaparken, ilçe es-
nafı ve vatandaşlarla da
bir araya geldi.

Manisa Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürlüğü ta-
rafından yürütülen sosyal
etkinlikler kapsamında,
Gördes Huzurevi Yaşlı
Bakım ve Rehabilitasyon
Merkezi sakinleri Gördes

Pazarı'nı ziyaret etti. Gün-
lük yaşamın bir parçası
olan pazar ortamını dene-
yimleme imkânı bulan hu-
zurevi sakinleri, alışveriş
yaptı ve ilçe merkezinde
vakit geçirdi.

PaZaRI GEZEREK 
aLIŞVERiŞ YaPTILaR
Etkinlik kapsamında

huzurevi sakinleri Gördes
Pazarı'nı gezerek ihtiyaç
duydukları ürünleri satın
aldı. Pazar esnafıyla soh-
bet eden huzurevi sakin-
leri, alışverişin ardından
çay eşliğinde dinlenme fır-
satı da buldu. Program
boyunca pazarda bulunan
vatandaşlarla da bir araya
gelen huzurevi sakinleri,
ilçe merkezinde gerçek-

leştirilen etkinliğe katılım
sağladı.

EsnaF VE 
VaTanDaŞLaRLa 

BiR aRaYa 
GELDiLER

Pazar ziyareti sırasında
huzurevi sakinleri, ilçe es-
nafı ve vatandaşlarla soh-

bet etti. 
Etkinlik süresince kar-

şılıklı görüş alışverişinde
bulunulurken, katılımcılar
pazar alanında birlikte
vakit geçirdi. Programın,
huzurevi sakinlerinin sos-
yal yaşamla bağlarını sür-
dürmelerine katkı

sağlaması amacıyla dü-
zenlendiği belirtildi.

KuŞaKLaR aRasI 
DaYanIŞMaYa YER

VERiLDi
Manisa Aile ve Sosyal

Hizmetler İl Müdürlüğü
tarafından yapılan açıkla-
mada, etkinlik boyunca
kuşaklar arası dayanış-
manın desteklenmesine
yönelik faaliyetlere de yer
verildiği ifade edildi. 

Açıklamada, Gördes
Huzurevi Yaşlı Bakım ve
Rehabilitasyon Merke-
zi'nde kalan vatandaşla-
rın sosyal yaşamın içinde
yer almalarını destekle-
mek amacıyla benzer et-
kinliklerin belirli aralıklarla
sürdürüldüğü kaydedildi.

Huzurevi sakinleri pazar ziyaretinde bulundu
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Manİsa'nın Akhisar ilçesinde faaliyet
gösteren Karabulut Spor Kulübü sporcusu
Nazife Tunçel, 7-11 Temmuz 2026 tarihleri
arasında Avusturya'nın Graz kentinde düzen-
lenecek 2026 Mountainbike Junior Festival
Graz organizasyonunda Türkiye'yi temsil
edecek Dağ Bisikleti Milli Takımı kadrosuna
seçildi. Milli takımda yer alan 4 sporcu ara-
sında tek kadın sporcu olan Tunçel, Akhi-
sar'a büyük gurur yaşattı.

Türkiye Kupası genel klasman puanları
esas alınarak belirlenen milli takım kadro-
sunda erkeklerde Eren Geçim, Muhammed
Mustafa Sandık ve Habib Pınar yer alırken,
kadınlarda ise tek isim Akhisarlı sporcu Na-
zife Tunçel oldu.

Akhisar Karabulut Spor Kulübü adına ya-
rışan Nazife Tunçel'in milli takıma seçilmesi
ilçede sevinçle karşılanırken, sporcunun ba-
şarı yolculuğuna destek veren Akt Enerji ve
Verde Zeytinyağları adına Bilal Kurulay, Kara-
bulut Spor Kulübü Başkanı Barkın Düzgün ile
Akhisar Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Hasan
Hüseyin Oktay da milli sporcuyu tebrik ede-
rek uluslararası organizasyonda başarılar di-
ledi.

Ay-yıldızlı formayla Avusturya'da müca-
dele edecek olan Nazife Tunçel'in, hem Ma-
nisa'yı hem de Türkiye'yi en iyi şekilde temsil
etmesi bekleniyor. Milli takım kafilesi, 7-11
Temmuz tarihleri arasında Graz'da düzenle-
necek organizasyonda uluslararası rakiple-
rine karşı pedal çevirecek. İHa

Dağ Bisikleti Milli 
Takımı'nın tek kadın
sporcusu Akhisar’dan

Manİsa’da düzenle-
nen Anadolu Yıldızlar Ligi
(ANALİG) Karate 1. Etap 2.
Grup Kızlar ve Erkekler Mü-
sabakaları tamamlandı. Ma-
nisa, müsabakalarda
erkekler kategorisinde birin-
cilik elde ederken, kızlar ka-
tegorisinde ise ikinci sırada
yer alarak dikkat çeken bir

performans sergiledi.
Gençlik ve Spor Bakan-

lığı tarafından organize edi-
len müsabakalar, Manisa
Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü ev sahipliğinde Atatürk
Spor Salonu’nda gerçekleş-
tirildi. Afyonkarahisar,
Aydın, Denizli, Eskişehir,
İzmir, Kütahya, Manisa ve

Uşak’tan toplam 85 sporcu-
nun katıldığı karşılaşma-
larda, sporcular üst tura
yükselmek için tatamide
kıyasıya mücadele etti. İki
gün süren müsabakalar
sonunda kızlar kategori-
sinde Uşak birinci, Manisa
ikinci olurken; erkekler ka-
tegorisinde Manisa birinci,

Denizli ise ikinci sırada yer
aldı. Dereceye giren il kar-
malarından oluşan sporcu-
lar, Diyarbakır’da
düzenlenecek Türkiye
Şampiyonası’na katılma
hakkı kazandı.

Müsabakalar sonunda

dereceye giren sporculara
madalyaları, Şehzadeler
Gençlik ve Spor İlçe Mü-
dürü Erhan Özel, Spor
Faaliyetleri Birimi Şube
Müdürü Ali Belindir ve an-
trenörler tarafından takdim
edildi. İHa

ANALiG Karate Müsabakaları sona erdi

Kadınlar Voleybol 2.
Lig ekiplerinden Yunu-
semre Belediyespor, yeni
sezonun ilk dış transferini
gerçekleştirdi. 

Kırmızı-beyazlılar, son
olarak Bayraklı Belediyes-
por forması giyen 2007 do-
ğumlu libero Ecem Hatun
Özpolat'ı renklerine bağ-
ladı.

Kadınlar Voleybol 2.
Lig'de yeni sezon hazırlık-
larını sürdüren Yunusemre
Belediyespor, transfer ça-
lışmalarına hız kesmeden

devam ediyor. İç transferde
Rengin Nuhoğlu ve Esen-
nur Atay ile sözleşme yeni-
leyen kırmızı-beyazlı ekip,
ilk dış transferini ise genç
libero Ecem Hatun Özpolat
ile gerçekleştirdi. Geçen
sezon Bayraklı Belediyes-
por'da başarılı bir sezon
geçiren 2007 doğumlu vo-
leybolcu, Altınordu, Mavi-
şehir ve Narlıdere
Belediyespor altyapı takım-
larında da görev yaptı.
İmza töreninde konuşan
Ecem Hatun Özpolat, Yu-

nusemre Belediyespor aile-
sine katıldığı için mutlu ol-
duğunu belirterek,
"Hedefleri olan bir kulübe
geldiğim için çok mutlu-
yum. Bana duyulan güvene
sahada en iyi şekilde karşı-
lık vermek istiyorum. Takım
arkadaşlarımla birlikte ba-
şarılı bir sezon geçirmek
ve kulübümüzün hedefle-
rine ulaşmasına katkı sağ-
lamak için elimden gelenin
en iyisini yapacağım"
dedi.

Kulüp Başkanı Bülent

Kanik ise genç ve gelecek
vadeden oyunculara
önem verdiklerini vurgula-
yarak, "Yeni sezon önce-
sinde kadromuzu planlı ve
titiz bir şekilde oluşturuyo-
ruz. Ecem Hatun Özpolat,
gelişime açık ve potansi-
yeli yüksek bir sporcu. Ta-
kımımıza güç katacağına
inanıyoruz. Transferin hem
kulübümüz hem de Ecem
için hayırlı olmasını diliyor,
başarılı bir sezon geçirme-
sini temenni ediyorum"
ifadelerini kullandı. İHa

Yunusemre Belediyespor’dan transfer hamlesi


